Кратко про Бад Блумау

Бад-Блюмау в Австрии считается одним из самых популярных термальных курортов, причем посетителей в это место притягивают не только чудесные свойства воды. В немалой степени этому способствует и необычный отель, в котором размещены источники, – «Рогнер Бад-Блюмау». Здания, спроектированные в концепции гармонии с природой, радуют глаз и прекрасно способствуют главной цели отдыха – оздоровлению.

Интересно, что термальные воды здесь открыли случайно. Нефтедобывающая компания надеялась найти богатые залежи нефти, но вместо нее из пробуренного отверстия однажды потекла горячая вода со специфическим запахом. Ее целебные свойства выяснились очень быстро, и тогда на месте скважины построили купальни, позже превратившиеся в отель.

Сегодня ради источников Бад-Блюмау в Австрию едут в первую очередь те, у кого есть заболевания нервной системы, органов пищеварения и опорно-двигательного аппарата, а также кожные или гинекологические болезни. Однако местная вода оказывает чудесное воздействие и здоровых людей, заряжая уставшие от постоянных стрессов тела энергией и позитивом. Особенно любят этот курорт дети: и благодаря сказочным интерьерам отеля, и благодаря специальному детскому садику, в котором с малышами работают аниматоры.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Из Бад-Блюмау регулярно отправляются экскурсии по Австрии и, в частности, региону Штирия, где находится курорт. Также можно отправиться по двум знаменитым маршрутам – «дороге замков» и «дороге вин». Сделать это можно в том числе и на воздушном шаре, осматривая величественные замки Австрии с высоты птичьего полета. Те, кто любит недалекие путешествия, могут поехать в Ригерсбург в 20 км от Бад-Блюмау. Там находятся шоколадная фабрика и средневековый замок на холме.

Источники и оздоровление

В Бад-Блюмау четыре гидрокарбонатных источника: Вулкания, Каспар, Мельхиор и Бальтазар, которые поднимаются на поверхность с разной глубины и отличаются друг от друга температурой и составом. Все вместе они заполняют площадь около 1600 м2 с разнообразными бассейнами, так что купальни никогда не бывают переполнены.

Самой полезной считается вода источника Вулкания, который находится на глубине почти 3 км. Количество минералов в ней превышает стандарт в несколько раз, что делает ее уникальным целебным средством для многих болезней. Второй по популярности после Вулкании – источник Мельхиор, чья мягкая вода используется для питья при болезнях желудочно-кишечного тракта.

Кроме оздоровления в термальных источниках «Рогнер Бад-Блюмау» предлагает 136 видов разного массажа, который закрепит эффект от воды, и звуковую терапию. Также на курорте можно получить множество косметических и омолаживающих процедур, заняться фитнесом, теннисом и другими видами спорта.

