Кратко про Бад Вальтерсдорф

Бад-Вальтерсдорф в Австрии – обладатель гордых званий за самый экологически чистый курорт и лучшее место отдыха в Европе. При этом он еще и достаточно молод – термальные воды здесь обнаружили в 1975 году, но использовали их для обогрева домов. Только через несколько лет жители городка поняли, что избавились от многих хронических болезней, и построили на источниках несколько отелей.

Благодаря своему расположению в австрийском регионе Штирия Бад-Вальтерсдорф представляет собой идеальное место для тех, кто хочет поправить свое здоровье и при этом отдохнуть в тишине и спокойствии. Свежий горный воздух, множество достопримечательностей в округе, уединенность, натуральное вино и местная кухня для гурманов – все это вместе с чудодейственной термальной водой позволит надолго забыть о болях и стрессах.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Область, где находится Бад-Вальтерсдорф, в Австрии известна своими горнолыжными курортами и двумя популярными туристическими маршрутами – «винной» и «замковой» дорогами. Неподалеку есть городок Ригерсбург с живописным замком на холме и шоколадной фабрикой, а в самом Бад-Вальтерсдорфе можно посмотреть на старинную церковь с древнеримскими надгробиями и крепость Обермайерхофен. Интересно, что достопримечательности можно осматривать и сверху – на курорте для этого устраиваются специальные экскурсии на воздушном шаре.

Источники и оздоровление

Источники Бад-Вальтерсдорфа относятся к натриево-гидрокарбонатно-хлоридным и отличаются мягкостью благодаря тому, что в них нет соли калия. Поднимаются они с глубины 1,2 км и обладают температурой 62 °С. Однако в бассейны подается вода другой, гораздо более приятной температуры – 36 °С.

Лучше всего термы помогают посетителям, у которых есть заболевания суставов, мышечных тканей и органов дыхания, а также сердечно-сосудистой системы. Поспособствует вода и восстановлению обмена веществ, кровообращения и реабилитации организма.

Кроме купания и питья Бад-Вальтерсдорф предлагает и более необычные услуги. Например, несколько купален снабжены подводными беговыми дорожками и подводной музыкой. Также в отелях можно получить услуги массажиста, косметолога, фитнес-тренера и других специалистов.

