Кратко про Бад Ишль

Бад-Ишль в Австрии – популярный бальнеологический курорт с довольно богатой историей: здесь любили отдыхать Франц Иосиф I и императрица Сиси, Иоган Штраус, Франц Легар, Роми Шнайдер, Гельмут Коль, Карл Лагерфельд, Никита Хрущев и другие знаменитости. Секрет популярности – в местных минеральных источниках, которые помогают избавиться от целого ряда заболеваний. Оздоровлению способствуют и такие факторы, как отличная экология, здоровое питание, чистый горный воздух и мягкий климат. А великолепная природа и спокойная атмосфера оказывают самое благотворное влияние на состояние души и настроение.

Главной достопримечательностью курорта является, без сомнения, элегантная вилла, служившая летней резиденцией австрийской императорской четы. Неподалеку находится Мраморный дворец, построенный специально для супруги императора Сиси (сегодня в нем располагается фотогалерея). Внимания заслуживают и местные музеи – краеведческий и Музей технологии, часовни, а также вилла композитора Франца Легара, ухоженные парки и арт-галереи.

Вообще, курорт предлагает туристам очень разнообразную культурно-развлекательную программу. В июле-августе здесь проходит фестиваль оперетты The Lehar Festival, в августе горожане отмечают день рождения Франца Иосифа I, в сентябре-октябре – красочный фестиваль осени. В Бад-Ишле регулярно устраиваются выставки, ярмарки, театральные премьеры, живые концерты, костюмированные рыцарские турниры, ралли на олдтаймерах и пр. Здесь есть множество кафе и ресторанов, где можно познакомиться с традициями местной кухни и виноделия, а также сувенирных магазинов, где можно приобрести оригинальные подарки и аксессуары.

Визитная карточка

Бад-Ишль в Австрии, впервые упомянутый в источниках XIII в., вплоть до начала XIX столетия был известен как центр соляной промышленности. В 1823 г. его посетили эрцгерцог Карл с супругой Софией, после чего Бад-Ишль стал постепенно превращаться в спа-курорт. Наибольшую популярность он приобрел во второй половине XIX в.: вслед за кайзером Францем Иосифом I и его женой Сиси, выбравших этот альпийский городок в качестве своей летней резиденции, сюда потянулись знатные дворяне, видные чиновники и деятели искусств.

Источники и оздоровление

Бад-Ишль в Австрии – крупный бальнеологический курорт, предлагающий широкий спектр возможностей для лечения самых разных недугов: заболеваний кожи, дыхательных путей (включая хронические детские болезни), опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, мочеполовых органов, системы пищеварения.

Оздоровительные процедуры, предлагаемые в местных термальных центрах, основаны на использовании соляных, серных и минеральных источников и грязей. Сюда входят ингаляции, термальные ванны, обертывания, питьевые курсы и многое другое.

Развлечения и активный отдых

В летний сезон курорт привлекает приверженцев здорового образа жизни и ценителей природы. Здесь можно заняться гольфом, теннисом, верховой ездой, рафтингом, велоспортом, маунтинбайком или хайкингом, наслаждаясь в процессе великолепными пейзажами и свежим воздухом Альп. С горы Катрин (1542 м), куда ведет канатная дорога, просматривается, как на ладони, вся округа. Оттуда же стартует пешеходный маршрут, в ходе которого можно полюбоваться видами сразу семи австрийских озер (на смотровых площадках оборудованы скамейки с информационными табличками). Еще один популярный маршрут – пеший подъем к башне на холме Siriuskogl. А вот для того, чтобы подняться на вершину Дахштайн (3 000 м), потребуется альпинистский опыт.

К озерам, расположенным менее чем в получасе езды от Бад-Ишля, можно отправиться за рыбалкой, пляжным отдыхом, катанием на яхте или прогулочном кораблике. Кроме того, в регионе сосредоточено немало памятников истории и архитектуры: сам городок с его храмами, музеями и роскошными виллами, старинные соляные копи и др.

