Кратко про Бад Клайнкирххайм

Девиз горноклиматического курорта Бад Кляйнкирхайм в Австрии - «С горнолыжных трасс - прямо в термы». Именно за этим сюда и приезжают туристы: сначала - с комфортом покататься на местных склонах, насчитывающих около 100 км трасс (преимущественно красных), а затем - расслабиться в термальных центрах, оснащенных бассейнами, саунами и детскими аттракционами.

Визитная карточка

Бад Кляйнкирхайм находится в Каринтии, самой южной и солнечной федеральной земле Австрии. Курорт принимает гостей круглый год, но наибольшее оживление наблюдается во время горнолыжного сезона, который длится здесь с конца декабря по апрель.

Что посмотреть, где побывать

В свободное от катания и купания время путешественникам предлагается подняться на смотровые площадки и полюбоваться окружающей красотой, побывать в национальном заповеднике Нокберге, съездить к живописным озерам Каринтии (так, расстояние до озера Фельдзее - всего 5 км, Мильштаттерзее - 15 км, Оссиахерзее - 20 км) или посетить богатые на достопримечательности каринтийские города и курорты.

Трассы, склоны, подъемники

Общая протяженность трасс в зоне катания Бад Кляйнкирхайма, куда также входят склоны расположенных чуть выше поселков Сент-Освальд и Фалькертзее, составляет около 100 км. Перепад высот сравнительно небольшой - 1025–2275 м. Тем не менее, здесь вы найдете не только простенькие синие и учебные трассы, но и достаточно трудные красные и даже черные спуски (15, 75 и 10 км соответственно). Самые известные - это длинная красная трасса №20, начинающаяся на хребте Falkert, и скоростной спуск FIS K70 Franz Klammer (длина - 4,2 км, перепад высот - 920 м), регулярно принимающий Чемпионат мира по горнолыжному спорту и чрезвычайно интересный для тех, кто уверенно стоит на лыжах.

Для сноубордистов в Бад Кляйнкирхайме есть хаф-пайп (на спуске с Laerchegglift), а для тех, кто только начинает кататься, работают 4 спортивные школы.

Источники и оздоровление

В Бад Кляйнкирхайме располагаются два термальных комплекса: Thermal Roemerbad, оформленный в стиле древнеримских терм, и классическая купальня Therma St. Kathrein. Оба оснащены открытыми и закрытыми бассейнами с соленой минеральной водой (+26-33 °С), которая благотворно влияет на опорно-двигательный аппарат, кровеносную, нервную и иммунную системы и помогает восстановиться после тяжелых болезней, операций и травм. Помимо этого в термальных комплексах есть сауны, солярии, массажные и процедурные кабинеты, игровые зоны для детей, кафе и многое другое.

Оздоровительные и косметические процедуры предоставляются и в некоторых отелях, имеющих собственные спа-центры.

Развлечения и активный отдых

Самые популярные виды активного зимнего отдыха - это зимний хайкинг в национальном парке Нокберге (протяженность троп - свыше 60 км), катание на конных и собачьих упряжках, спуски на санях (на курорте насчитывается 4 санные трассы, в том числе освещаемые трассы для ночного катания), бег на лыжах, заезды на снегоходах. Кроме того, в поселке есть открытый ледовый каток, боулинги, крытые теннисные корты, площадки для сквоша и фитнес-залы.

Вечерний досуг протекает в местных барах, пабах и диско-клубах (Take Five Dancing Club, Club MC 99, Die Tranke, Brechlstube). Правда, большинство из них закрываются довольно рано.

Местная кухня и вина

На курорте Бад Кляйнкирхайм в Австрии можно найти рестораны высокой кухни, возглавляемые именитыми шеф-поварами (например, Drage Rubinserlebniskuchl, рестораны при отелях Ronacher, Pulverer и др.), а также множество уютных семейных заведений, расположенных как в центре курорта, так и в горах. Благодаря «пограничному» местоположению Каринтии в меню встречаются не только австрийские блюда (шницель, штрудель, домашние сыры, блюда из речной рыбы и грибов, зеленые салаты и т. д.), но и блюда итальянской, словенской кухни и пр.

Семейный отдых

Отели и рестораны австрийского Бад Кляйнкирхайма окружают маленьких путешественников заботой и вниманием. В горнолыжных школах курорта обязательно присутствуют мини-клубы, детские сады, учебные и игровые площадки, где регулярно устраиваются соревнования и развлекательные мероприятия. А в термальных центрах имеются водные горки, аттракционы, детские бассейны с подсветкой и др.

Где остановиться

В Бад Кляйнкирхайме есть два люксовых отеля: Pulverer 5* с роскошной спа-зоной и Ronacher 5* Super, ресторан которого получил признание престижного кулинарного гида Gault Millau. Также курорт располагает отменным выбором отелей 4* (Kaentnerhof 4*, Nock Resort 4* и др.), несколькими гостиницами 3* (Berghof 3*, Sportalm 3*и др.) и большим разнообразием апартаментов, пансионатов, гостевых домов, шале и т. д.

