Кратко про Бад Гастайн

Бад Гаштайн в Австрии нередко называют «альпийским Монте-Карло». Его элегантный внешний облик гармонично вписывается в природные ландшафты, цены не уступают самым престижным курортам Европы, а качественная инфраструктура обеспечивает максимум комфорта. Но больше всего Бад Гаштайн восхищает богатым выбором возможностей для самых разных видов отдыха: к услугам туристов – горнолыжные трассы, термальные спа-комплексы, летние походы, экскурсии, спортивные чемпионаты, музыкальные фестивали, народные праздники, казино, превосходные рестораны и многое-многое другое.

Визитная карточка

Город Бад Гаштайн в Австрии располагается в долине Гаштайнерталь на высоте 1000 м над уровнем моря. Для него характерен мягкий горный климат с прохладным летом и солнечной зимой. Отдыхать здесь можно на протяжении всего года, но наиболее оживленная атмосфера наблюдается с декабря по апрель, когда в Бад Гаштайн съезжаются горнолыжники.

Что посмотреть, где побывать

Бад Гаштайн в Австрии имеет давнюю историю, так что достопримечательностей здесь немало. Во-первых, это места, связанные с термальными источниками: «галерея здоровья» в старых шахтах, горячий бассейн, вырубленный прямо в скале, и др. Во-вторых – природные красоты, полюбоваться которыми можно, например, с самого высокого в Европе подвесного моста, висящего над 30-метровой пропастью, или со смотровой площадки Glocknerblick, лежащей на высоте 2400 м. Далее, в окрестностях курорта есть интересные памятники истории: роскошные особняки в духе Belle Epoque, средневековый замок Кламмштайн, горные музеи в Бёкштайне и Ангертале и т. д. И, наконец, отдыхающие могут отправиться на одну из местных ферм, хлебопекарен или сыроделен.

Трассы, склоны, подъемники

Общая протяженность трасс Бад Гаштайна в Австрии – около 120 км. Из них более половины (70 км) составляют красные трассы среднего уровня сложности, 35 км – легкие синие и 13 км – черные. Самый скоростной спуск – Nordabfahrt, самый сложный – 2200-метровый Tiefschneeabfahrt. Кроме того, интерес представляют рельефные трассы с большим перепадом высот Sportgastein, Graukogel, Dorfgastein–Großarltal.

Склоны Бад Гаштайна обслуживают 25 подъемников (добраться до них можно на ски-басе). Кроме того, подъемники и ски-басы связывают курорт с соседними областями катания долины Гаштайнерталь, располагающей в общей сложности 205 км трасс.

Для сноубордистов на склонах Бад Гаштайна имеется сноуборд-парк с хаф-пайпом, отдельный хаф-пайп, трасса для бордеркросса и др. Для тех, кто только начинает осваивать технику катания, работают две взрослых горнолыжных школы и одна детская.

Источники и оздоровление

Еще одна гордость долины Гаштайнерталь – термальные источники с горячей водой, насыщенной радоном. Она благоприятно влияет на обмен веществ, работу нервной системы, опорно-двигательного аппарата и дыхательных путей, улучшает состояние кожи и сосудов.

Целебные программы проводятся в Скальных термах, расположенных в гроте, радоновых штольнях-парилках, оборудованных в бывших золотых шахтах, огромном комплексе «Альпийские термы» в соседнем Бад Хофгаштайне. К услугам отдыхающих – паровые ванны, бассейны, подводная терапия, массажи, косметические процедуры, курсы медитации и т. д.

Развлечения и активный отдых

Бад Гаштайн в Австрии отличается прекрасными условиями для активного отдыха. Среди зимних развлечений – 2 катка, 90 км трасс для беговых лыж, керлинг, сноубайкинг, маршруты для походов на снегоступах, катание на конных упряжках. Летом можно искупаться в Гаштайнском озере, отправиться в горы, заняться рыбалкой, гольфом, параглайдингом или дельтапланеризмом. Круглый год открыты термальные бассейны, теннисные корты, кегельбан и фитнес-центры.

Расслабиться после активного времяпровождения помогут бары, дискотеки, казино и развлекательный парк в Конгресс-центре. Заряд эмоций и хорошего настроения подарят зрелищные мероприятия, проходящие в Бад Гаштайне: cоревнования по ледолазанию Urban Ice (январь), Чемпионат мира FIS по сноуборду (январь), фестивали Snow Jazz Gastein (февраль–март) и Art on Snow (начало февраля), а также рождественские ярмарки, Праздник осени (конец августа) и др.

Местная кухня и вина

Значительная часть местных заведений питания сосредоточена на склонах. Среди них – дорогие пафосные рестораны, более бюджетные ресторанчики в хижинах, уютные таверны, кафе, закусочные. В меню ресторанов можно найти традиционную австрийскую или интернациональную кухню – например, французскую, средиземноморскую и даже мексиканскую (Sanchos Mexican Restaurant).

Семейный отдых

Отдыхающих с детьми в австрийском Бад Гаштайне ждут уютные семейные отели и рестораны с детским меню и анимацией, участвующие в программе GASTI Family Partner Gastein. Зимой в распоряжении маленьких туристов – обучающий горнолыжный парк Kids Park и развлекательный Fun Center (подъемник Stubnerkogel). В летние месяцы программа GASTI порадует детей всевозможными играми и развивающими занятиями на свежем воздухе. Кроме того, для семейного посещения открыты термы и водный комплекс Solarbad с горками и аттракционами.

