Кратко про Баден

Баден в Австрии – популярный спа-курорт, который часто называют «Баден близ Вены»: он располагается всего в 25 км от австрийской столицы и связан с ней удобным транспортным сообщением. Жители Вены выбираются сюда на выходные – да и туристы стараются не упустить возможность побывать на первоклассном термальном курорте с богатой историей, великолепными парками и целебными источниками.

Инфраструктура Бадена охватывает самые разнообразные условия для отдыха и развлечений. Здесь есть купальни с термальными бассейнами, оздоровительными центрами и косметическими салонами, комфортабельные отели, рестораны с летними террасами, кафе, театр, курзал для проведения всевозможных мероприятий, ипподром, магазины и бутики, площадки для занятия спортом и тенистые парки с прогулочными аллеями и беседками.

Кроме того, в Бадене можно увидеть немало достопримечательностей, связанных с именами великих и знаменитых – ведь здесь любили отдыхать римские аристократы, императоры, включая Петра I и Наполеона, музыканты и композиторы – Бетховен, Моцарт, Гайдн, Штраус, знаменитые писатели, архитекторы, политики и киноактеры. Город по-прежнему хранит атмосферу респектабельности, гармонично сочетая ее с уютом и демократичностью.

Визитная карточка

На гербе города Баден в Австрии изображены мужчина и женщина, купающиеся в кадке. Этот символ был пожалован Бадену императором Фридрихом III как признание уникальных свойств местных купален.

Источники и оздоровление

Горячие серные источники Бадена были известны еще римлянам – они обустроили в городе термы Thermae Pannonicae, на месте которых и сегодня работают купальни. Оздоровительные центры на базе баденских купален специализируются на лечении ревматизма, заболеваний костного аппарата, патологий позвоночника, болезней суставов, воспалений, иммунных заболеваний и проблем с ЖКТ.

Развлечения и активный отдых

В Бадене есть несколько исторических памятников – позднеготическая церковь, ратуша с библиотекой архивных документов, императорский замок Кайзерхаус, стоящий на небольшой площади с чумной колонной в центре, дом-музей Бетховена (композитор часто приезжал в Баден на лечение) и др. С июня по сентябрь на местном ипподроме проводятся скачки, а с сентября по март на сцене баденского театра дают оперетты, спектакли и мюзиклы. В летние месяцы театральные постановки идут на сцене Курзала – курортно-развлекательного комплекса, где также есть казино, бассейн, искусственный пляж и конгресс-центр. Курзал окружен роскошным парком с беседками, скульптурами, скамейками и дорожками: этот парк, заложенный императрицей Марией Терезией, считается одним из самых красивых в Австрии.

Если позволяет время – отправляйтесь изучать окрестности: в долине Хелененталь можно увидеть акведук, развалины средневековых замков, охотничьи домики и шато, а в соседней коммуне Алланд – аббатство Хайлигенкройц, один из самых старых из действующих цистерцианских монастырей Европы. Незабываемые впечатления принесет и подъем на пик Хоер Линдкогель, называемый в народе Eisernes Tor («железные врата»).

И, наконец, в Бадене есть прекрасные парки для прогулок, площадки для занятия различными видами спорта, парочка любопытных музеев, розарий, уютные кафе и рестораны, винные погребки, где можно попробовать молодые вина (хойригер), изготовленные на местных виноградниках, магазины, ночные клубы и бары.

