Кратко про Будапешт

Будапешт в Венгрии был образован в 1873 г. в результате слияния двух старинных городов: Пешта, лежащего на восточном берегу Дуная, и Буды на западе. Сегодня Будапешт является одной из самых красивых столиц Европы, которую ставят в один ряд с Веной, Прагой и даже Флоренцией. Здесь сосредоточено невероятное количество интересных мест, так что на знакомство с этим городом лучше потратить несколько дней – тем более, что рестораны, отели и целебные купальни Будапешта располагают к тому, чтобы задержаться здесь подольше.

Визитная карточка

Для удобства туристов в Будапеште действует специальная 3-дневная карта, дающая право на бесплатный проезд и бесплатное посещение музеев. По этой же карте можно получить приятные скидки в магазинах, купальнях, ресторанах или пунктах проката велосипедов.

Что посмотреть, где побывать

«Визитная карточка» города – Венгерский парламент (1902 г.), грациозный неоготический дворец на берегу Дуная, особенно красивый в огнях ночной подсветки. Еще одно впечатляющее строение – возвышающаяся над городом Будайская крепость. Она представляет собой отдельный город с собственными улочками, площадями, Королевским дворцом-музеем, часовнями и древней церковью Св. Матьяша. Под крепостью, кстати, находятся сталактитовые пещеры, куда можно спуститься в сопровождении гида.

Центральная улица Будапешта – проспект Андрашши, на котором стоит Оперный театр, старое здание Музыкальной академии и Университет изобразительных искусств. По нему можно дойти до монументальной площади Героев со стеллой Миллениум в центре. К площади примыкает парк Варошлигет – излюбленное место отдыха жителей и гостей столицы.

Интересные точки на карте Будапешта можно перечислять еще долго: белокаменный Рыбацкий бастион, базилика Святого Иштвана, синагоги Еврейского квартала, здание Национального банка в стиле модерн, остров-парк Маргит, великолепные мосты, барочные кварталы, дворцы-купальни, древние укрепления и мавзолеи, церкви, скульптуры... И даже местный транспорт является своеобразной достопримечательностью: будапештские трамваи, двигающиеся в часы пик с интервалом всего в одну минуту – самые длинные в мире, а система городского метро является старейшей на европейском континенте.

Лучшие панорамы города открываются со смотровых площадок Будайской крепости и Рыбацкого бастиона, из окон фуникулера, маршрут которого пролегает по Будайским холмам, с мостов через Дунай и с палубы речных трамвайчиков.

Источники и оздоровление

Будапешт – уникальная столица, богатая термальными источниками. Из 27 купален 13 являются лечебными: их посещение рекомендовано при заболеваниях опорно-двигательного аппарата и суставов, а также в целях восстановления после травм и нервных потрясений.

Многие купальни размещаются в элегантных исторических зданиях, обладая при этом всей необходимой инфраструктурой. Так, например, в самой большой в Европе термальной купальне Сечени имеется 11 лечебных бассейнов, несколько саун и парилок, открытые бассейны с горячей водой, купаться в которых можно даже зимой, массажные кабинеты, грязевые ванны и т. д. Популярностью пользуются и другие термы Будапешта: купальня Геллерт, Царская купальня, купальня Св. Лукач и др.

Развлечения и активный отдых

Будапешт – настоящий рай для велосипедистов: повсюду – вдоль автодорог, пешеходных улиц и в парках – проложены размеченные велосипедные дорожки.

Если же после экскурсий, велопрогулок и посещения купален вы все еще полны сил – добро пожаловать в один из будапештских ночных клубов. Центры ночной жизни – клуб Alcatraz Restaurant & Club с отличной музыкой и коктейлями, дискотека Capella, гостям которого доступны несколько танцполов, E-Klub с террасой для вечеринок, тусовочные бары на улице Казинцы и др.

Местная кухня и вина

В Будапеште насчитывается около 3000 заведений питания, что позволит получить наиболее полное представление о национальной венгерской кухне. Среди них – как дорогие респектабельные рестораны (например, Klassz с богатой энотекой, один из старейших в городе ресторан Karpatia или элегантный Szép Ilona, где подают оленину в ягодном соусе и фуа-гра), так и вполне бюджетные закусочные: рыбный ресторанчик Horgásztanya Vendéglo, который славится густой и очень сытной ухой, молодежное бистро MOST, кафе Gerbeaud с огромным выбором сладостей и др. В городе есть множество уличных кафе, пивных (их можно найти под вывеской Sörözo) и винных баров borozó, где любят посидеть сами местные.

Семейный отдых

С детьми можно отправиться в аквапарк Aquaworld, дворец научных чудес «Чодак Палотайя», океанариум-тропикариум с огромным количеством разноцветных рыбок, самый старый в Европе зоопарк или в парк Варошлигет, где летом можно покататься на лодках, а зимой – на коньках. Всей семьей можно объехать на велосипеде остров Маргит, сделав перерыв на купание в открытом бассейне-пляже «Палатинус», прокатиться на фуникулере или по детской железной дороге.

