Кратко про Бюкфюрдо

Бюкфюрдо в Венгрии - молодой и динамично развивающийся термальный курорт, привлекающий с каждым годом все больше и больше туристов. На его территории созданы великолепные условия для оздоровительного отдыха: современный комплекс купален и бассейнов с водой из целебных источников, качественные отели, гостеприимные рестораны. Особой популярностью Бюкфюрдо пользуется среди путешественников с детьми - благодаря огромному аквапарку, обширной программе развлечений, рассчитанных на всю семью, и непринужденной атмосфере.

Визитная карточка

Бюкские кальцие-магние-гидрокарбонатные воды со значительным содержанием фтора, йода и железа способствуют лечению болезней опорно-двигательного аппарата и суставов (в их числе - проблемы с позвоночником, артроз, ревматизм, остеопороз, хронический артрит и др.), гинекологических и урологических заболеваний, расстройств ЖКТ (при приеме внутрь), а также восстановлению после перенесенных операций, травм и стрессов.

Противопоказания к лечению: пороки сердца и сосудистой системы, тромбоз, злокачественные новообразования, туберкулез, острые воспалительные заболевания, беременность.

Что посмотреть, где побывать

Окрестности Бюкфюрдо в Венгрии богаты на достопримечательности. В 20 км от курорта располагается средневековый городок Кёсёг, где можно увидеть старинные площади, крепостные стены, храмы и музеи - например, Музей лесничества в Штирийских домах, которые были построены в XVIII в. Неподалеку от Кёсёга - семь источников с чистейшей питьевой водой и живописный парк Иротткё, где находится самая высокая точка Задунайского края.

Если проехать чуть дальше, то можно попасть в поселок Цак, который славится своими погребами (не винными, а фруктовыми), Велем с его древней часовней и зоной отдыха Новакфалва или Босок, в центре которого возвышается королевский охотничий замок Шибрик. И, наконец, можно отправиться на экскурсию в город Шопрон, хорошо сохранивший свой исторический облик, или Сомбатхей - старейший город Венгрии.

Источники и оздоровление

Бюкские источники были открыты в середине XX в. во время поисков нефти. Выяснилось, что термальная вода из источников, в составе которой обнаружили кальций, магний, углекислоту, фтор, йод и железо, обладает поистине живительной силой. Так что вскоре на источниках была построена купальня Бюкфюрдо, которая на сегодняшний день считается второй по величине в Венгрии.

Купальня располагается в 2 км от деревни Бюк. На ее территории в 14 га обустроено более 30 бассейнов - термальные, лечебные, спортивные, детские. Тут же - современный медицинский центр, где можно пройти полное обследование и подобрать курс процедур, куда входит не только плавание, но и массаж, жемчужные ванны, обертывания, дыхательная гимнастика, электротерапия и др. Помимо этого, здесь есть зона для релаксации с джакузи и спа, комплекс саун, аквапарк, спортивные и развлекательные площадки, пляж и др. Гости курорта имеют возможность приобрести комбинированные билеты для посещения разных зон отдыха.

Купальни Бюкфюрдо открыты круглый год. Для наиболее эффективного результата рекомендуется приезжать в Бюкфюрдо не менее, чем на 14 дней.

Развлечения и активный отдых

Для поклонников активного досуга на курорте оборудованы площадки для пляжного волейбола, баскетбола, бадминтона, футбола, стритбола и других видов спорта, а также поле для гольфа и столы для настольного тенниса. Можно взять напрокат велосипед, заняться фитнесом, аква-аэробикой или нордической ходьбой, принять участие в развлекательных программах и конкурсах.  

Местная кухня и вина

Кафе и рестораны, расположенные на территории купального комплекса, предлагают разнообразный ассортимент блюд - от национальной венгерской кухни и пиццы до здорового диетического питания на основе нежирных продуктов и целебной воды. А в деревнях по соседству можно найти семейные ресторанчики с традиционной кухней и домашним вином.

Семейный отдых

Бюкфюрдо в Венгрии отлично оснащен для отдыха с детьми. Здесь имеются детские бассейны и «лягушатники», огромный аквапарк с водными горками и аттракционами, площадки для игр, анимационные программы, парки, где можно гулять или кататься на велосипедах и самокатах, по-домашнему уютные отели и рестораны.

