Кратко про Дебрецен

Город Дебрецен в Венгрии обладает богатым историческим наследством – основанный в XIII веке, он играл важную роль в государстве и два раза становился его столицей. И хотя это второй город по величине в Венгрии, сегодня Дебрецен известен больше как популярный бальнеологический курорт. В его термальном комплексе, который расположен в парке «Надьёрдё» («Большой лес»), лечат от ревматизма, воспалений суставов, паралича, многих хронических и других болезней, а аквапарк «Аквантикус», построенный на горячих источниках рядом с «Надьёрдё», помогает расслабиться и забыть о насущных проблемах, заодно оздоровляя организм.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

В свободное от купания и процедур время можно погулять по историческому центру города и полюбоваться на его необычную старую архитектуру. Так как в XVI веке здесь широко распространилось учение кальвинистов (Дебрецен даже называли венгерской Женевой), в нем много достопримечательностей, связанных с этим религиозным течением. Например, Большая церковь, построенная в 1821 году и до сих пор остающаяся самым крупным протестантским храмом Венгрии, Университет, основанный в XVI веке как Кальвинистский колледж, и Реформатская церковь, сейчас превращенная в музей протестантизма.

Также в городе можно посетить зоопарк, расположенный в парке «Надьёрдё», а любителям живой природы стоит обязательно съездить в национальный парк «Хортобадь» (40 км от Дебрецена) – единственное место в Венгрии, где сохранились первозданные степные ландшафты страны.

Источники и оздоровление

Вода в «Надьёрдё» отличается высоким содержанием кальция, магния и метаборной кислоты, а ее температура составляет 63 оС. Благодаря этим особенностям она хорошо подходит для лечения самых разнообразных болезней. В первую очередь к ним относятся проблемы с суставами и опорно-двигательным аппаратом, а также паралич, бесплодие, болезнь Бехтерева, дерматологические, некоторые гинекологические, хронические и другие заболевания. Достаточно широко в Дебрецене представлены и реабилитационные программы для тех, кому нужно восстановиться после спортивных травм или операции.

Методов лечения, которые предлагает комплекс «Надьёрдё», около 40 – это гальванические ванны, грязелечение, специальная гимнастика, массаж, лазерная терапия и многое другое. Врачи, проводящие медицинское обследование, помогают разобраться в процедурах и подбирают для каждого посетителя индивидуальную программу лечения.

Лечебная специализация
· болезнь Бехтерева,

· хронические воспаления суставов,

· болезни позвоночника, подагра,

· неврологические заболевания,

· ревматизм,

· патологии опорно-двигательного аппарата, реабилитация после травм,

· ортопедические болезни,

· паралич,

· дерматологические заболевания,

· гинекология, бесплодие,

· хронические заболевания дыхательных путей.

Противопоказания
· острые стадии воспалительных заболеваний, лихорадка,

· туберкулез, инфекционные болезни,

· злокачественные опухоли,

· гипертония, сердечная недостаточность,

· беременность,

· гипертиреоз.

