Кратко про Карловы Вары

Знаменитый лечебный курорт Карловы Вары находится в Чехии, на территории исторической области Богемия. Город славен богатой историей, архитектурными памятниками, спокойной расслабляющей атмосферой, так необходимой для выздоровления, и красивой природой. Но главная ценность Карловых Вар – это 12 горячих водных источников, целебная польза которых известна на протяжении уже восьми столетий!

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Важнейшая достопримечательность Карловых Вар в Чехии, конечно же, источники, а также павильоны, внутри которых они заключены: Гейзерная, Мельничная, Рыночная, Садовая колоннады и другие. В целебной воде также можно купаться: удобнее всего в бассейне под открытым небом у гостиницы «Термал». Круглый год температура воды в нем не опускается ниже 30°C.

К самым впечатляющим постройкам Карловых Вар относятся Замковая башня, православная церковь Петра и Павла, построенная на пожертвования русской общины, католический храм святой Марии Магдалины и многие другие. Нельзя обойти вниманием музеи Карловых Вар: музей знаменитого ликера Бехеровка, краеведческий музей, музей богемского стекла Moser.

Практически каждый месяц в городе происходят культурные события, которые помогают внести разнообразие в курортную жизнь: музыкальные фестивали, посвященные Моцарту и Бетховену, Карловарский международный кинофестиваль.

Источники и оздоровление

По своему составу карловарская вода является натриево-бикарбонатно-сульфатной и различается лишь по температуре и по количеству содержания углекислого газа. В основном, минеральные воды используются для питьевого лечения, лишь вода источника Вржидло (или Гейзер) применяется во время купаний, а также для изготовления местной целебной соли. Вода из Мельничного источника разливается по бутылкам. Кстати, попробовать воду из источников можно абсолютно всем гостям города, главное, знать меру!

Показаниями к лечению в Карловых Варах в Чехии являются заболевания системы пищеварения, нарушение метаболизма, болезни опорно-двигательного аппарата. В городе работает поликлиника, бальнеологические лечебницы, открыто свыше 10 питьевых галерей, гостиницы, санатории, где применяют лечебную гимнастику, массажи, грязевые ванны. Наиболее оптимальные курсы лечения в Карловых Варах уже включают проживание, медосмотры и анализы, диетическое питание, питьевую программу, минеральные ванны. Максимальный лечебный эффект достигается за три недели пребывания на курорте.

Лечебная специализация
Курорт Карловы Вары специализируется преимущественно на лечении патологий желудочно-кишечного тракта и нарушений обмена веществ. Это обусловлено тем, что уникальный состав карловарской минеральной термальной воды идеально подходит для терапии этих заболеваний.

Показания для лечения
· воспаления и нарушения функций кишечника,

· язва желудка и двенадцатиперстной кишки,

· реабилитация после операций на кишечнике и пищеварительном тракте (удаления желчного пузыря, резекции кишечника, желудка и др.)

· болезни желчевыводящих путей и желчного пузыря,

· хронические и острые гастриты,

· нарушения работы поджелудочной железы.

· катар желудка

· сахарный диабет II типа,

· гиперлипопротейнемия,

· подагра,

· заболевания печени,

· болезнь Крона, проктоколит,

· нарушение жирового липидного обмена,

· ожирение, атеросклероз.

Сопутствующей специализацией курорта является лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата.

· Остеохондроз.

· Сколиоз,

· Арторозы и артриты,

· Болезни позвоночника с болевыми синдромами,

· Остеоартроз, дегенеративные изменения суставов.

Методы лечения
Классическая санаторно-курортная терапия в Карловых Варах включает в себя водолечение (питье, ванны, подводный массаж, души), грязелечение (аппликации, ванны), газолечение с использованием СО2 (сухие ванны, уколы), электротерапия (лазер, магнитотерапия, токи переменной частоты, УВЧ, светотерапия, гальванические ванны), физиотерапия.
Для достижения максимального эффекта санаторно-курортное лечение в Карловых Варах следует продолжать в течение 21 и более дней.

Противопоказания для лечения
· любые острые воспалительные и инфекционные заболевания,

· инфекции желчевыводящих путей,

· различные стенозы,

· печеночная недостаточность,

· некомпенсированный и лабильный сахарный диабет,

· хронические паразитарные и бактериальные поражения кишечника,

· острая сердечная недостаточность,

· повторяющиеся кровотечения,

· активная стадия туберкулеза,

· злокачественные опухоли, цирроз печени,

· тромбоз глубоких вен,

· наркомания и алкоголизм,

· гипертония,

· незаживающие кожные раны,

· недержания мочи и стула,

· эпилепсия,

· беременность,

· психоз.
