Кратко про Константинови-Лазне

Лечебный курорт Константиновы Лазне в Чехии находится в 120 км от Праги в окружении Славковского леса. Вода из местных целебных источников совершенно уникальна – по содержанию углекислоты она занимает первое место в Чехии. Благодаря ее волшебным свойствам в санаториях Константиновы Лазне успешно предупреждают и лечат заболевания сердечнососудистой системы. Скорейшему выздоровлению также способствует красивая природа региона и сложившаяся здесь умиротворенная атмосфера.

Визитная карточка

Источники и оздоровление

Климат в Константиновы Лазне достаточно мягкий (зимой температура не опускается ниже -5 °С), поэтому пансионаты курорта открыты круглый год.
Лечение на курорте основывается, прежде всего, на водных процедурах и карбокситерапии – инъекций газа, выделяемого при подогревании местной минеральной воды. Местную целебную воду используют для ванн, подводных массажей. Также в Константиновых Лазне применяют электротерапию, ручной массаж, фитотерапия, ингаляции, сухие углекисные и вихревые ванны, обертывания, плавание и гимнастику. Для всех пациентов разрабатывается персональная диета.

Лечебная специализация
Ведущая направленность Константиновы Лазне в Чехии – заболевания сердца и кровеносных сосудов:

· ишемическая болезнь сердца, сердечная недостаточность,

· повышенное артериальное давление,

· атеросклероз,

· гипертония,

· состояния после инфарктов, острого кардита, и операций на сердце,

· болезни нервной системы,

· сосудистые заболевания ног.

На курорте с успехом лечат также следующие заболевания:
· патологии двигательного аппарата,

· нарушения обмена веществ,

· сахарный диабет I типа,

· ожирение,

· болезни пищеварительного тракта и органов дыхания.

Противопоказания
· любые опухоли и заболевания в стадии декомпрессии,

· туберкулез в активной стадии,

· эпилепсия,

· наркомания, алкоголизм,

· некоторые психические нарушения,

· беременность,

· незаживающие дефекты кожи.

Развлечения и активный отдых

Пациентам санаториев будет чем заняться в свободное от процедур время. В городе есть площадки для футбола, волейбола и мини-гольфа, теннисные корты, прокат велосипедов. Несколько лет назад здесь был построен современный оздоровительный центр с бассейнами и саунами.

Вокруг Константиновы Лазне в Чехии раскинулись невероятно живописные места, поэтому здесь особенно понравится тем, кто любит прогулки на свежем воздухе или хочет заняться скандинавской ходьбой (есть прокат палок). В районе проложены десятки километров троп, многие из которых ведут к известным памятникам истории и архитектуры, таким как руины крепостей Гутштейн, Красиков и Фалкенштейн. На велосипеде легко доехать до замка в Матенине и монастырей в Кладрубах и Тепле. Лечение в Константиновы Лазне можно совместить с поездкой в Прагу или Карловы Вары, благо, расстояния между тремя городами сравнительно небольшие.

