Кратко про Лазне Белоград

Лазне Белоград в Чехии расположен на северо-востоке страны, неподалеку от города Йичин (~100 км от Праги). Лечебные грязи (пелоиды), свежий воздух и расслабляющая обстановка – основные причины быстрого выздоровления пациентов местных санаториев. Лечебный профиль курорта – заболевания опорно-двигательного аппарата и болезни суставов. Помимо взрослых пациентов, на курорте принимают подростков и детей.

Визитная карточка

Источники и оздоровление

В основе практически любой лечебной программы в Лазне Белоград в Чехии лежат целебные действия местной серно-железистой торфяной грязи и железистой кислой минеральной воды. На действии этих щедрых даров природы основываются такие процедуры, как грязевые ванны, компрессы, обертывания, углекислые ванны, подводный массаж, газовые инъекции, электролечение, ручной массаж. На курорте разработаны терапевтические программы для детей и подростков до 18 лет и лечебные курсы для детей до трех лет, которые находятся в Лазне Белоград вместе с матерями.
Пребывание в Лазне Белоград начинается с детального медицинского осмотра и ряда анализов, после которых назначается индивидуальный курс лечения. Обычно он включает до 4-х процедур в день. Оптимальный терапевтический курс длится от трех недель до двух месяцев.

Лечебная специализация
· болезни опорно-двигательного аппарата,

· артрозы, артриты, ревматизм,

· сколиозы,

· болезнь Бехтерева,

· реабилитация после ортопедических операций или подготовка к ним,

· состояния после хирургических операций на периферической и центральной нервной системах,

· дерматологических патологии (последствия ожогов, хирургических вмешательств), неврологические болезни,

· гинекологические заболевания.

Противопоказания
· злокачественные опухоли (только с согласия онколога),

· любые заболевания в острых стадиях,

· гнойные раны и острые воспаления кожи,

· почечные, печеночные и сердечные отеки,

· воспаления вен конечностей,

· тромбоз венозных сосудов конечностей,

· гипотония,

· хронический бронхит и бронхиальная астма,

· гипертериоз,

· ишемия сосудов и диабетическая ангиопатия.

Развлечения и активный отдых

В Лазне Белоград в Чехии найдутся развлечения для каждого отдыхающего. Здесь есть теннисные корты, площадка для мини-гольфа, спортзал и подогреваемый бассейн, конно-спортивный клуб, прокат велосипедов. Благоустроенные парки располагают к долгим пешим прогулкам.

Среди главных достопримечательностей курорта: дворцовый комплекс XVIII века в стиле барокко и церковь Всех Святых XVII столетия. Недалеко от города располагается природный заповедник «Праховские скалы», горы Крконоше, романтический замок Груба Скала, древние крепости Детенице, Кукс и Гумпрехт, зоо-сафари Двур Кралове и другие природные и исторические достопримечательности.

Как добраться

Добраться до Лазне Белоград удобнее всего из Праги. Путь на автомобиле или автобусе (отходит от центрального вокзала) займет не более полутора–двух часов.

