Кратко про Лугачовице

Лугачовице в Чехии – город на юго-востоке страны, расположенный в 250 км от Праги. Состав местной минеральной воды, мягкий климат и чистый горный воздух (курорт находится на высоте 250 м над уровнем моря в окружении Карпатских гор) способствуют исцелению многих физических недугов, а уникальная архитектура делает этот лечебный курорт непохожим ни на один другой.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Лугачовице отличается от других лечебных курортов Чехии. Большой вклад в его экстерьер внес архитектор Душан Юркович. Благодаря ему внешний вид городских зданий сочетает в себе элементы чешской народной архитектуры и стиля модерн. Очень часто в оформлении зданий Юркович использовал деревянные конструкции. В центральном здании города – доме Юрковича – сейчас открыт одноименный санаторий.

Есть что посмотреть и за пределами курорта: город Угорский Брод, небольшой город Лешна, зоопарк которого насчитывает несколько сотен видов животных,  город Кромержиж с очень красивым средневековым замком, город Бухлов, в котором разбит один из самых известных дендрариев страны.

Источники и оздоровление

Славу Лугачовице в Чехии принесли холодные минеральные источники, вода в которых насыщена гидрокарбонатом натрия и благодаря отличному газированию углекислым газом считается едва ли не самой эффективной и полезной в Европе. Необходимо сказать, что большая часть местных санаториев имеет источники на своей территории.
Лечение в Лугачовице включает питьевой курс, ингаляции на основе минеральной воды, бальнеотерапию, подводный массаж, классический ручной массаж, душ Шарко, парафинотерапию, торфяные компрессы, электротерапию, лечебную гимнастику и многие другие методы.

Лечебная специализация
Лугачовице специализируется на лечении заболеваний опорно-двигательной системы, болезней сосудов, органов пищеварения, дыхательного аппарата, нарушений обмена веществ.

· хронические бронхиты,

· бронхиальная астма,

· послеоперационные состояния дыхательных путей,

· аллергические поражения дыхательных путей,

· повреждения функций голоса, хрипота,

· сахарный диабет,

· ожирение,

· заболевания мышц, сухожилий,

· ревматизм внесуставный,

· болевые синдромы позвоночника,

· гипертония (легкие формы),

· патологии периферических сосудов.

Противопоказания
· беременность,

· инфекционные заболевания в острой стадии,

· злокачественные новообразования (прогрессирующие и в процессе лечения),

· любые повторяющиеся кровотечения,

· алкогольная или наркотическая зависимость.

Развлечения и активный отдых

Свободное от процедур время в Лугачовице в Чехии можно провести по-разному. Самым ярким ежегодным событием является праздник по случаю открытия курортного сезона (проводится в начале мая). Ну а каждый день к услугам гостей спортивный зал, теннисные корты, крытый бассейн, площадка для игры в мини-гольф, прокат велосипедов  и даже рыболовных снастей. На Лугачовицком водохранилище есть все необходимое для занятий водными видами спорта.

