Кратко про Марианске-Лазне

Марианске-Лазне, популярный лечебный курорт в Чехии, находится в 160 км от Праги и в 50 км от Карловых Вар. Горный район, в котором он расположен, изобилует целебными источниками: только в самом городе их число достигает четырех десятков. Вот уже семь веков подряд пребывание в Марианске-Лазне в Чехии позволяет исцелять многие человеческие недуги, восстановить душевное здоровье и красоту! Специализируется курорт на лечении органов пищеварительной системы и малого таза, болезнях, связанных с замедленным метаболизмом, аллергиях.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

К наиболее любопытным достопримечательностям курорта можно отнести собор Вознесения Девы Марии, православную Владимирскую церковь, построенную на деньги русских отдыхающих, Городской музей, рассказывающий об истории курорта и личности великого Гете (здесь он написал «Мариенбадскую элегию»), дом Шопена, в котором развернута экспозиция, посвященная его пребыванию в городе. Ежегодно на курорте проводится фестиваль классической музыки имени этого великого композитора.

Из Марианске-Лазне организовываются экскурсии в Прагу и Карловы Вары, австрийский Зальцбург, Берлин,Дрезден, Мюнхен, поездки по замкам Баварии.

Источники и оздоровление

Температура воды во всех источниках Марианске-Лазне – 7-10°С, степень минерализации – средняя и высокая. Воды используются для питьевого лечения, дыхательной терапии и минеральных ванн. Также в программах восстановления используются массажи, грязевые и торфяные ванны, специальное питание. Для каждого пациента местные врачи составляют свой курс лечения. Помимо них, в Марианске-Лазне в Чехии разработаны «программы красоты».

Самые известные источники Марианске-Лазне: источник «Рудольфа» (вода из него полезна при болезнях почек и мочевого пузыря), источник «Каролины» (вода отсюда применяется при выведении камней), насыщенная железом вода из источника «Амброжа» благоприятно действует на больных малокровием. Вода из источника «Лесной» показана больным с повышенным содержанием соляной кислоты в желудочном соке, при проблемах с дыханием и подагре. Воду из источников «Крестовый» и «Фердинанд» прописывают при лечении печени и желчного пузыря.

Лечебная специализация
· болезни почек и мочевыводящих путей,

· органические заболевания нервной системы,

· гинекологические заболевания,

· патологии опорно-двигательного аппарата,

· реабилитация после онкологические операций,

· нервно-мышечные патологии,

· нарушения пищеварительной системы, работы желез внутренней секреции, обмена веществ,

· неспецифические болезни,

· дерматологические заболевания.

Противопоказания
· беременность,

· любые инфекционные болезни и острые стадии заболеваний,

· прогрессирующие злокачественные опухоли, онкологические болезни в стадии лечения,

· повторяющиеся кровотечения любых типов,

· невозможность самообслуживания в повседневных потребностях из-за ограничения физических возможностей,

· алкогольная и наркотическая зависимость.
