Среди зеленых Эуганских холмов расположен уникальный курортный город-парк Монтегротто Терме (Италия), который известен целебной силой альпийских термальных вод и потрясающей природой.

Большая история маленького Монтегротто

Как и курортный Абано, Монтегротто Терме (Италия) известен более двух тысячелетий. Горячие источники Монтегротто любили посещать древние римляне, которые именно здесь поклонялись своему богу термальных вод – Апонусу, небезосновательно рассчитывая, что в ответ он укрепит их здоровье. А в период правления императора Августа (27 г. до н.э. – 14 г. н.э) здесь были построены роскошные бассейны, выложенные мозаикой и украшенные лепниной.

Доказанная эффективность термальных вод при лечении и профилактике широкого спектра заболеваний сделала этот курорт одним из наиболее посещаемых мест Италии. В разное время здесь отдыхали Плутарх, Ливий, Моцарт, Петрарка, Гете, представители европейских королевских дворов, знаменитости, философы и ученые. В наше время к природным достоинствам Абано и Монтегротто Терме добавился качественный сервис, который оценили тысячи туристов со всего мира, ежегодно посещающие термы Эуганских холмов.
Природные источники красоты и здоровья Монтегротто

Процесс естественного очищения термальной воды и ее насыщения полезными для организма человека химическими элементами (калием, йодом, бромом, кальцием, магнием и др.) занимает десятки лет. В это время вода проходит длительный подземный путь от предгорий Альп, чтобы пробиться на поверхность и в итоге попасть в знаменитые термы Монтегротто. Непосредственно после выхода из-под земли термальные воды имеют температуру около 90°С, а охлаждается до комфортной температуры вода в трубах — при подаче в термальные бассейны и ванны.

Не менее чем термальные ванны, популярны в Монтегротто Терме процедуры с глиной – массажи, компрессы, обертывания и прочее. Для использования в медицинских и косметических целях глина обогащается микроэлементами и лечебными компонентами в контакте с термальной водой. Такой состав улучшает метаболизм клеток суставов, снимает боли, убирает воспаление.

Что посмотреть в Монтегротто?

Если вы размышляете, как провести досуг и что посмотреть в Монтегротто, то интересных место и достопримечательностей здесь предостаточно.

Любителям живой природы будут приятны прогулки по многочисленным скверам и паркам курорта, а также посещение Дома бабочек, где можно наблюдать за редчайшими и наиболее красивыми представителями этого отряда насекомых. А поклонникам подводного плавания будет интересно узнать, что в отеле Милле Пини сооружен самый глубокий бассейн в мире (40 м), внесенный в Книгу рекордов Гиннеса в 2014 году.
