Кратко про Озеро Балатон

Балатон – знаменитое озеро в Венгрии, крупнейший пресноводный водоем в Центральной Европе. Сами жители страны называют его «Венгерским морем» за его грандиозные размеры, необычный ландшафт, уникальную, богатую йодом, чистейшую воду и особый микроклимат. Балатон – важнейший курортный центр Венгрии. Сюда приезжают для пляжного и активного отдыха, а также для лечения и оздоровления: вокруг озера расположено немало термальных и минеральных целебных источников.

Визитная карточка

Озеро Балатон раскинулось на западе Венгрии, в 90 км от Будапешта, на Среднедунайской равнине. Его площадь составляет почти 600 кв.км, ширина достигает 12 км, а длина 78 км. Дно водоема покрыто мелким песком.
Уникальная особенность озера – его небольшая глубина – около 3 м. Только в одном месте – в Тиханьской впадине у полуострова Тихань – расстояние до дна составляет 12,4 м.
На берегах Балатона построено множество пляжных и лечебных курортов. Их принято разделять по принадлежности к северному и южному побережьям. На южном берегу находятся Сантод, Шиофок, Фоньод, Тапольца, Балатонлелле, Балатонболгар и Балатонфёльдвар. На северном – Сиглигет, Балатонфюред, Ревфюлеп, Бадачоньтомай, Тихань, Кестхей и Балатонкенеше. 
Территория вокруг Балатона имеет заповедный статус Национального Парка и хранит множество природных красот.

История и современность

Миллионы лет назад на месте озера Балатон находилось море. В результате вулканической деятельности местный ландшафт сильно изменился, а море поднялось. Эти места были заселены еще в Железном веке, в более поздние времена здесь жили римляне, славяне, германцы. В XVIII в. вокруг озера стала строить свои особняки местная знать, тогда же возникли водолечебницы. А в конце XIX в. Балатон уже был популярной курортной зоной.

Что посмотреть, где побывать

Побережье и окрестности Балатона богаты культурными, архитектурными и природными достопримечательностями. Берега озера украшают колоритные городки и поселки с богатой историей. Самый старый из них – Кестхей. Здесь можно увидеть красивейший барочный дворец Фештетичей – бывшую резиденцию богатого венгерского рода.
На северном берегу Балатона находится заповедный полуостров Тихань, возвышающийся над проливом, как сторожевая башня. Здесь сохранились 900-летняя Двухбашенная церковь и бенедектинский монастырь. Напротив полуострова в поселке Сантод есть барочная усадьба XVIII в. с гигантским винным погребом, а в поселке Сиглитет – развалины крепости XIII в.
Не менее интересен старейший курорт Балатона – Балатонфюред. Почти каждый его дом охраняется государством как памятник архитектуры.
Среди природных достопримечательностей Балатона наиболее известны живописные озера Кюмше-то и Белше-то (внутреннее и внешнее озеро) на полуострове Тихань. Когда-то они были притоками большого озера, а сейчас полностью независимы от него.
Еще одно достояние Балатона – уникальная пещера с подземными озерами чистейшей карстовой воды возле городка Тапольца. Это не только геологическая редкость: особый микроклимат пещеры помогает в лечении органов дыхания.
Около озера есть и вторая примечательная пещера – 100-метровая Лоции – самая большая в окрестностях Балатона.
Недалеко от побережья лежит Кальский бассейн – солончаковые озера, окруженные с трех сторон потухшими вулканами и пасторальными деревеньками. На краю самого красивого из них – Сентбеккалайского – стоят многочисленные каменные «бабы» – вулканические образования необычной формы. Другие лавовые «шедевры», потухшие вулканы и высохшие гейзеры сохранились в Национальном парке Прибалатонской возвышенности и на горе Сент-Дьёрдь. Здесь находятся причудливые лавовые трубы, похожие на орган и имеющие около метра в диаметре.
Очень много туристов привлекает одно из главных природных сокровищ венгерского Балатона – озеро Хевиз– самый большой в Европе термальный водоем, наполняемый из подземного минерального источника. Его площадь превышает 4,5 га, а глубина достигает 40 м. Вода Хевиза обладает слабой радиоактивностью и вместе с местными грязями используется в лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата.

Пляжи

Купальный сезон на озере Балатон в Венгрии длится с весны до поздней осени. Пляжи на разных берегах озера существенно отличаются друг от друга. В северной части побережье каменистое, а дно достаточно круто уходит вниз: через 20–30 м от берега глубина уже может превысить рост взрослого человека, поэтому здесь лучше купаться тем, что хорошо плавает.
Для отдыха с детьми подойдет южный берег. Тут мелководье – у пляжей глубина не превышает полуметра и увеличивается постепенно: практически повсеместно можно пройти по дну 200–300 м и не поплыть. К тому же в этом районе песчаные пляжи.
Любителей позагорать привлекают восточные курорты озера у поселков Акараття, Кенеше, Алига. Тут побережье освещается солнцем с раннего утра почти до вечера.
Западный берег традиционно выбирают для отдыха люди среднего достатка, проводящие на Балатоне длительное время.

Источники и оздоровление

Побережье Балатона – важнейшая здравница Венгрии. Тысячи людей приезжают сюда, чтобы оздоровиться с помощью местных минеральных и термальных источников, богатых сероводородом. Самый известный из них Хевизский гейзер распложен у подножья Кестхейских гор. Его температура – 38 °С. Купание в его воде помогает при многих болезнях.
Много водолечебниц построено у озера Хевиз. Целебной водой славится и поселок Сиглитет, а также бальнеологический курорт северного побережья – Ревфюлеп. Тут из-под земли бьет множество углекислых ключей, обладающих общеукрепляющим действием.
Похожие по составу воды источники находятся и в Балатонфюреде. Здесь открыт крупный и авторитетный кардиологический центр.
Среди других известных бальнеологических курортов стоит выделить Балатонфёльдвар и долину Кали, которая славится своим углекислым гейзером Кеккути, что в переводе значит «синий источник». 
У семей с детьми популярен лечебный комплекс Залакарош. Он располагает бассейнами с лечебной водой и водными аттракционами.

Лечебная специализация
Курорты Балатона профилируются на лечении различных заболеваний:

· ревматизм,

· болезни опорно-двигательного аппарата,

· заболевания органов дыхания, нервные, мышечные патологии,

· гинекология,

· болезни крови, сердечнососудистой системы,

· кожные заболевания,

· заболевания пищеварительной системы,

· нарушения обмена веществ (сахарный диабет).

Противопоказания:

· активная стадия туберкулеза,

· повышенная функция щитовидной железы,

· злокачественные опухоли,

· тромбозы,

· бронхиальная астма,

· беременность.

Развлечения и активный отдых

Венгерское озеро Балатон без преувеличения можно назвать раем для любителей активного отдыха. Здесь превосходные возможности для ятинга, парусного спорта, рыбалки, водных лыж и даже серфинга. На побережье построены теннисные корты, широко распространен конный туризм.
Поклонники велосипедных прогулок стараются покорить «Велосипедное кольцо» – круговой маршрут вокруг озера, а приверженцы пеших прогулок – многочисленные лесные маршруты на северном берегу. В окрестностях Балатона можно и поохотиться, правда, сначала нужно получить разрешение.
Не меньше возможностей Балатон предлагает для познавательного и культурного отдыха. Ежегодно тут проводится фольклорный фестиваль «Золотая раковина» и фестиваль «Долина искусств», в рамках которого проходят кинопоказы, выставки, литературные чтения, музыкальные концерты. Гостиницы и туристические центры организуют разные развлекательные мероприятия и экскурсии как по прибрежным городам, так и в более отдаленные регионы.
Молодежи, отдыхающей на Балатоне, стоит побывать в Шиофоке – «летней» или «ночной» столице этого озерного края. Каждый сезон тут работает множество дискотек и концертных площадок.

Местная кухня и вина

На побережье венгерского озера Балатон расположено огромное множество ресторанов и уютных аутентичных трактиров, где подают традиционные балатонские блюда и местные вина.
Регион Балатона славится своими давними винодельческими традициями. Самая известная виноградарская область – гора Бадачонь, где производят известные сорта вин «Кекньелю» и «Сюркебарат». Их превосходный вкус и качество достигаются за счет целебной воды, вулканической почвы и особенностей ландшафта.

