Кратко про Подебрады

Курорт Подебрады в Чехии находится в 50 км от Праги в окружении густых лесов и прекрасных средневековых замков. Равнинное расположение, мягкий климат с теплым летом и мягкой зимой, а также большое количество целебных источников принесли Подебрадам славу лучшего чешского курорта по лечению сердечнососудистых заболеваний.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Подебрады в Чехии предлагает не только высококвалифицированное медобслуживание, комфортабельные условия проживания, но и насыщенный событиями и развлечениями отдых. К услугам гостей городской пляж, теннисные корты, подогреваемый бассейн и спортзал, катание на лошадях и клуб спортивной стрельбы, прокат велосипедов. Для лечения больных в местных парках разработаны специальные пешие маршруты. Провести время можно катаясь на теплоходе по реке Эльбе или в одном из 14-ти природных заповедников, в которых можно встретить редких представителей местной флоры и фауны.

Самая известная достопримечательность курорта – Подебрадский замок – место рождения знаменитого чешского короля Иржи. Стоит также посетить Полабский музей, экспозиция которого рассказывает об истории и природе города, а также готический собор Воздвижения Святого Креста.

Недалеко от Подебрады находятся такие города Чехии, как Градец-Кралове, Кутна-Гора, Нимбурк, Колин. Всего 50 километров отделяют его от столицы. Неутомимые путешественники могут съездить отсюда в Дрезден, Вену и другие европейские города.

Источники и оздоровление

В основе любой оздоровительной программы в местных санаториях лежат процедуры с использованием подебрадской минеральной воды, относящейся к типу холодных углекислых гидрокарбонатно-хлоридно-натриево-кальциевых вод. Польза от ее применения обусловлена химическим воздействием на организм углекислого газа, который расширяет кровеносные сосуды, понижает кровяное давление, нормализует частоту сердечного ритма. 
В Подебрадах в Чехии располагается 8 санаториев (2 из которых – для детей), современно оборудованная поликлиника, диетическая столовая. Среди применяемых здесь способов терапии: питьевое лечение, лечение грязями, ингаляции на основе минеральной воды, инъекции природного газа, углекислые ванны, массажи, лечебная гимнастика. Начинается пребывание на курорте с врачебного осмотра, по результатам которого разрабатывается индивидуальная система процедур и диета. Оптимальное время пребывания в Подебрадах – 2–3 недели.

Лечебная специализация
· реабилитации после инфарктов, операций на сердце и сосудах,

· врожденные и приобретенные пороки сердца,

· ишемическая болезнь сердца и нижних конечностей,

· гипертония,

· атеросклероз, стенокардия,

· состояния после воспаления жил.

Вторичные показания для лечения на курорте: заболевания опорно-двигательного аппарата (позвоночника, крупных суставов), нарушения обмена веществ, сахарный диабет, повышенный уровень холестерина.

Противопоказания
· любые инфекционные болезни и заболевания в острой стадии,

· состояние после глубокого тромбоза,

· повторяющиеся кровотечения,

· эпилепсия,

· алкогольная или наркотическая зависимость,

· злокачественная аритмия,

· нарушения кровообращения,

· декомпенсированный или неустойчивый диабет,

· злокачественные опухоли,

· инвалидность, приводящая к неспособности самообслуживания,

· беременность,

· незаживающие дефекты кожи.

