Кратко про Тапольца

Тапольца - курортный городок, который, несмотря на свои миниатюрные размеры, знаменит далеко за пределами Венгрии. Дело в том, что здесь располагается уникальный природный источник здоровья - карстовая пещера с подземным термальным озером и невероятно чистым воздухом. Ее посещение необычайно полезно при заболеваниях дыхательной системы - астме, хроническом бронхите, легочной эмфиземе и аллергии. Курс лечения назначается профессиональными пульмонологами местных клиник и оздоровительных центров.

Визитная карточка

Курорт Тапольца в Венгрии лежит у подножия Баконьских гор, в 10 км к северу от озера Балатон.

Что посмотреть, где побывать

Культурно-познавательная программа отдыха в Тапольце весьма разнообразна. Помимо пещер и подземных озер интерес представляет старинная крепость Чобанц, мельница XVIII в. на озере Малом, Городской и Школьный музеи, Мельничное озеро и другие достопримечательности.

Неподалеку от Тапольцы располагается крепость Пала Кинижи, построенная в 1-й половине XV в. В ее стенах сегодня открыта гостиница, Музей почты и школа верховой езды. По соседству - Херендская фарфоровая мануфактура, где можно приобрести оригинальный набор посуды.

Кроме того, рядом с курортом находится озеро Балатон с историческими городками, замками и парками, горы Баконь, всегда считавшиеся лучшими охотничьими угодьями, и Баконьский Музей естественных наук в городке Зирц на высоте 400 м, винодельческий регион Бадачонь, национальный заповедник Прибалатонской возвышенности и др.

Источники и оздоровление

Гордость курорта Тапольца в Венгрии - уникальная карстовая пещера с подземным термальным озером, на базе которого оборудована спелеолечебница. Температура воздуха в пещере держится на отметке +14 - 16 °C, а влажность кристально чистого воздуха без каких-либо примесей и пыли доходит до 100%. Такой микроклимат оказывает целебный эффект при аллергии, бронхите, астме и прочих легочных заболеваниях. Купание в подземных водах благотворно влияет на состояние позвоночника и суставов, нервной и сердечно-сосудистой систем, а также помогает восстановиться после травм и операций.

Еще одна городская купальня располагается у подножия массива Бюкк - там, где термальная вода, богатая кальцием, магнезией, водородом, бромом, радоном и другими микроэлементами, поднимается на поверхность. Оздоровительные водные процедуры проводятся в естественных углублениях и бассейнах: здесь есть закрытый бассейн площадью 1100 кв. м, бассейн под открытым небом и детский бассейн.

Строгих противопоказаний к лечению на курорте нет, есть лишь рекомендации: посещение купален Тапольцы не рекомендовано при наличии злокачественных опухолей, туберкулеза, острых инфекционных болезней и др.

Развлечения и активный отдых

Активные развлечения в Тапольце - это прогулки по подземному озеру на лодке, отдых на берегу городских водоемов, прогулки по паркам и горным маршрутам, верховая езда, а также различные водные виды спорта на озере Балатон.

Местная кухня и вина

Кафе и рестораны курорта Тапольца в Венгрии - это уютные заведения с красивыми террасами, вкусной едой и заботливым персоналом. Среди них есть как национальные рестораны (например, ресторан в отеле Gabriella), так и заведения с греческой (Toparti Etterem), средиземноморской и международной кухней (Pura Vida Wine & Dine), пиццерии (Peppino Pizzeria), кофейни с замечательной выпечкой (Lipoti Pekseg Tapolca) и др.

Семейный отдых

Пещеры Тапольцы производят неизгладимое впечатления на детей. Ведь здесь, помимо плавания и катания на лодках, детей ждут бассейны, водные горки и аттракционы. Кроме того, на курорте есть детские площадки, веревочные городки, приозерные пляжи, прокат велосипедов и семейных «велоповозок», а в радиусе 15 км - как минимум два развлекательных парка (Dinópark в г. Реци и Kalandstrand на озере Балатон).

