Кратко про Теплице

Теплице в Чехии, раскинувшийся в живописной долине между Крушными горами и Чешским Среднегорьем, ведет свою историю с давних времен. Однако известность город получил в 762 году, когда здесь были впервые обнаружены термальные источники. Их чудодейственная вода овеяна преданиями. Так, по легенде, они были открыты благодаря кабанчику, который излечился от хромоты, купаясь в горячей воде источника и в лечебной грязи. Пастух, проследивший за кабанчиком, рассказал об увиденном хозяину земли Колостую, который и основал на этом месте город, позже названный Теплице.

За многовековую историю курорт принял целую плеяду великих гостей: русские цари Петр I и Александр I, австрийский император Франц-Иосиф и императрица Елизавета, а также Вагнер, Шопен, Лист, Шуман, Андерсен. А в одном из парков города даже установлена памятная табличка на месте случайной встречи отдыхающих в Теплице Бетховена и Гёте.

Курорт и сегодня пользуется огромной популярностью – и не только благодаря уникальным свойствам термальной воды и прекрасным условиям для лечения и отдыха. Теплице – это великолепная архитектура, пышная зелень парков, уютные ресторанчики, интересные достопримечательности и изысканное очарование старины.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

Теплице в Чехии – не только популярный курорт, но и старинный город с богатой историей и множеством достопримечательностей. Среди самых популярных достопримечательностей: теплицкий замок в стиле ренессанс с живописным парком и музеем, рассказывающем об истории города, и барочный костёл Петра и Павла, ботанический сад площадью более 2 гектаров, в котором произрастают редкие виды растений со всего света, и Северо-чешская обсерватория со смотровой площадкой, откуда открывается захватывающий вид на город. Также можно посетить расположенный недалеко от Теплице замок XIII века в городе Духцов, где долгие годы служил библиотекарем Джакомо Казанова, цистерцианский монастырский комплекс в городе Осек или подняться на гору Комаржи Вижка по самой протяженной в Чехии канатной дороге.

Источники и оздоровление

Термальные источники чешского курорта Теплице начали образовываться несколько тысяч лет назад: дождевая вода с Крушных гор проникала в самую глубь земли, где интенсивно впитывала тепло, минералы, микроэлементы и приобретала уникальные лечебные свойства. Природная минеральная вода, которая является главным лечебным фактором Теплице, представляет углекисло-натриевый тип с содержанием большого количества микроэлементов, редких металлов, фтора и умеренным содержанием радона. На курорте имеются два главных термальных источника, вода из которых используется в лечебных целях: целебный источник «Правржидло» с водой температурой 38 C и источник «Гиние» с водой температурой 44 C.
Термальная вода источников Теплице используется в терапии широкого спектра заболеваний. Особое внимание на курорте уделяется лечению детей с нарушением двигательных функций вследствие повреждения центральной нервной системы.
Санаторно-курортное лечение в Теплице включает разнообразие процедур: термальные, углекислые и жемчужные ванны, гидротерапия, оксигенотерапия, электротерапия и магнитотерапия, грязелечение, различные виды массажа, включая подводный массаж, а также питьевой курс Билинской кислой минеральной воды, направленный на лечение заболеваний желудочно-кишечного тракта и органов дыхания.
Важно отметить, что согласно статистике, успешность лечения на термальных источниках Теплице составляет 96,1 %.

Лечебная специализация
· воспалительные и дегенаративные заболенваия опорно-двигательного аппарата,

· гипертония I—III степени,

· сколиоз, остеохондроз

· радикулиты,

· спастическая кривошея,

· артриты,

· врожденные ортопедические паталогии,

· заболевания связок и мышц,

· реабилитация после операций и травм опорно-двигательного аппарата,

· состояния после операций на головном мозге,

· функциональные патологии периферических сосудов,

· болезни периферических и центральных сосудов,

· артрозы сосудов,

· состояния после операций на сосудах,

· состояния после тромбофлебитов и тромбозов,

· радикулиты,

· подагра;

· бурситы, эпиконделиты, тендовагиниты,

· миозиты,

· рассеянный склероз,

· параличи различного происхождения, состояния после паралича,

· детский церебральный паралич,

· профессиональные вазоневрозы,

· нарушение двигательных функций после воспаление головного/костного мозга,

· состояния после инсульта,

· нервные нарушения, психозы в стадии ремиссии.

Противопоказания к лечению
· гипертония IV степени,

· незаживающие раны на коже, открытые трофические язвы на конечностях,

· тяжелая степень хронической ишемии сердца,

· эндопротез суставов;

· незажившие раны;

· тяжелые двигательные поражения.

Развлечения и активный отдых

Теплице в Чехии предлагает отличные возможности для любителей активного отдыха. Желающие могут поддержать форму в фитнес-центре, поплавать в бассейне с водной горкой в аквацентре, сыграть в теннис, сквош или гольф, совершить велосипедную прогулку или побывать на матчах футбольного клуба «Теплице».

Не менее насыщенна и культурная жизнь Теплице: старинный Крушногорский театр с разнообразным репертуаром, регулярные концерты международных исполнителей в Северо-чешской филармонии, различные музыкальные фестивали и выставки работ чешских художников в галерее Устицкого края.

В уютных ресторанчиках и кафе города можно отведать традиционные местные блюда, выпить кружку прославленного чешского пива или чашечку фирменного кофе, а в изысканном ресторане «Бетховен» посетить фортепианные и танцевальные вечера.

