Кратко про Яхимов

Яхимов в Чехии – старинный город, расположенный в Карловарском крае, был основан в начале XVI века и назван в честь Св. Иоакима, одного из покровителей шахтёров, так как здесь производилась добыча серебра и урана. А в начале XX века Мария Кюри, исследовавшая отходы местной урановой руды, нашла в ней наличие полония и радия. Впоследствии именем знаменитой ученой был назван один из источников Яхимова. Однако слава курорта пришла к Яхимову после того, как шахтеры обнаружили целебные свойства насыщенной радоном воды, которая приносила облегчение страдавшим болями в суставах. В 1906 году в городе появились первые радоновые ванны, и Яхимов стал первым в мире радоновым курортом. Сегодня Яхимов является современным курортом с уникальными лечебными факторами, комфортабельными условиями для отдыха, живописными пейзажами и уютной атмосферой.

Визитная карточка

Что посмотреть, где побывать

В Яхимове и его окрестностях находится много интересных достопримечательностей: неоготический собор Св.Яхыма и Ратуша в стиле поздней готики, Королевский монетный двор и ледниковые пещеры «Волчьи ямы», замок Kлаштерец-над-Огржи с музеем чешского фарфора и чудесным английским парком и Летний дворец XVI века с картинной галереей.

Источники и оздоровление

Яхимов в Чехии отличается от других курортов своими природными источниками с уникальной радоновой водой. Яхимовская минеральная вода содержит не только радон, но и большое количество титановых, молибденовых, бериллиевых и других достаточно редких примесей.
Уникальная радоновая вода доставляется в бальнеологические отделения санаториев Яхимова из старинного рудника Сворност, открытого почти одновременно с основанием города – в 1518 году. На руднике проводится каптаж лечебной воды, которая затем поставляется в санатории из четырех основных источников курорта: источников Марии Кюри, Ц1 и Агрикола с температурой воды 29  C и источника с температурой воды 36 °C, названного в честь академика Бегоунека.

Основными методом лечения в Яхимове являются радоновые ванны, представляющие собой своеобразный «энергетический душ» из радоновых альфа-частиц, которые вызывают цепочку физиологический реакций. Обычно назначают от 10 до 24 ванн продолжительностью 20 минут, и после такого курса улучшение состояния пациентов продолжается более полугода, а у людей с хроническими заболеваниями повышается качество жизни и уменьшается потребность в болеутоляющих и других лекарственных средствах. Важно отметить, что содержание радона в воде и в воздухе очень строго контролируется, а каждый пациент перед началом курса лечения проходит полное клиническое обследование. Пожалуй, лучшее доказательство эффективности лечения в Яхимове – пациенты, которые приезжают на курорт десять, двадцать и даже тридцать лет подряд.

Помимо радоновых ванн в Яхимове предлагается лечение в "соляных пещерах", которое показано людям, страдающим заболеваниями органов дыхания и аллергией. Среди других методов лечения: углекислые и жемчужные ванны, физиотерапия, электротерапия и магнитная терапия

Лечебная специализация
· Основные показания для лечения в Яхимове:

· хронические заболевания опорно-двигательного аппарата, включая ревматические воспаления суставов, мягких тканей и позвоночника,

· различные виды артритов,

· артрозы суставов и позвоночника, выпадение дисков,

· повреждение сухожилий, связок и менисков,

· остеопороз,

· подагра,

· невриты, невралгии и другие повреждения периферийного нерва или корня спинного мозга.

· послеоперационные и посттравматические состояния,

· энергетический дисбаланс,

· общая слабость, истощение при перенапряжении.

Противопоказания
· любые заболевания в острой стадии,

· беременность,

· возраст до 18 лет,

· онкологические заболевания через один-два года после лечения/операции.

Развлечения и активный отдых

Помимо санаторно-курортного лечения гости Яхимов в Чехии могут выбрать развлечения на свой вкус. Например, пойти всей семьей в аквацентр «Агрикола», где имеется бассейн с водной горкой и детский бассейн с водопадом, совершить прогулку на горном велосипеде по живописным тропам, сыграть в теннис, мини-гольф или заняться нордической ходьбой в окрестностях курорта. Зимой Яхимов приглашает любителей лыжного спорта и сноуборда.

Также на курорте регулярно проводятся различные культурные мероприятия – от концертов и музыкальных фестивалей до танцевальных вечеров и показов мод.

